

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA ZAVIDOVIĆI
OPĆINSKI NAČELNIK



Broj: 02-14-2445/18-AP-3
Datum: 23.07.2018. godine

Na osnovu člana 39. Statuta Općine Zavidovići ("Službeni glasnik općine Zavidovići" broj: 5/08 i 5-a/08), Odluke o korištenju sredstava tekuće rezerve iz Budžeta općine Zavidovići za 2018. godinu broj 02-14-2445/18-AP-2 od 23.07.2018. godine i člana 6. Kriterija za dodjelu sredstava i odabir projekta za promociju općine Zavidovići na međunarodnom i diplomatsko-konzularnom polju u okviru njezinog djelovanja u procesa evropskih integracija za 2018. godinu broj 02-14-2445/18-AP-4 od 23.07.2018. godine, Općinski načelnik Zavidovići raspisuje

JAVNI POZIV

za dodjelu sredstava za projekte promocije općine Zavidovići na međunarodnom i diplomatsko-konzularnom polju u okviru njezinog djelovanja u procesa evropskih integracija za 2018. godinu

I

Pravo učešća u Javnom pozivu za dodjelu sredstava za promociju općine Zavidovići na međunarodnom i diplomatsko-konzularnom polju u okviru njezinog djelovanja u procesa evropskih integracija za 2018. godinu imaju udruženja građana – nevladine organizacije koje su registrovane za provođenje aktivnosti koje su predmet ovog Javnog poziva za područje cijele Bosne i Hercegovine.

II

Sredstva odobrena Odlukom općinskog načelnika o korištenju budžetske rezerve broj 02-14-2445/18-AP-2 od 23.07.2018. godine u visini do 2.500,00 KM bit će korištena za sufinansiranje projekta nevladinih organizacija za promocije općine Zavidovići na međunarodnom i diplomatsko-konzularnom polju u okviru njezinog djelovanja u procesa evropskih integracija za 2018. godinu koje će obuhvatati:

- Prezentacija i promoviranje aktivnosti Općine Zavidovići u svim oblastima društvenog djelovanja, s posebnim težištem na aktivnostima u okviru procesa evropskih integracija sa ciljem podizanja ugleda Općine Zavidovići na međunarodnom i diplomatsko-konzularnom polju,
- Povezivanje i razvijanje saradnje Općine Zavidovići sa državama, gradovima i organizacijama i Evropske unije,
- Lobiranje kod subjekata iz prethodne alineje i diplomatsko-konzularnih predstavništva u Bosni i Hercegovini za podršku projektnim aktivnostima i manifestacijama koje organizuje Općina Zavidovići.

Sve aktivnosti će se provoditi u periodu od dana odabira najbolje rangiranog projekta do 31.12.2018. godine.

Udruženja - nevladine organizacije imaju pravo apliciranja samo sa jednim projektom na raspisani Javni poziv.

Za odabir projekta utvrđen je Sistem bodovanja. Maksimalni broj bodova je 100, a minimalni 70 bodova da bi projekat bio uvršten na Listu projekata koji zadovoljavaju utvrđene kriterije i imaju potreban broj bodova. Sredstva za sufinansiranje projekta će se dodijeliti samo za jedan projekat koji bude ocijenjen kao najbolje rangirani.

III

Projekti kojima će subjekti iz tačke I Javnog poziva aplicirati po ovom pozivu, trebaju biti dostavljeni na aplikacionim obrascima pripremljenim za ovu namjenu, a mogu se preuzeti na Info centru Općine ili na web stranici Općine Zavidovići.

Projekti moraju biti potpisani od strane odgovorne osobe i sa pečatom udruženja – nevladine organizacije.

Uz projekat se dostavljaju:

- Original ili ovjerena kopija izvoda iz Registra udruženja – nevladine organizacije, ne starija od godinu dana,
- Kopija rješenje Ministarstvu za pravosuđe Bosne i Hercegovine o odobravanju upisa u registar udruženja građana,
- Uvjerenja o poreskoj registraciji (identifikacioni broj),
- Ugovora sa bankom o otvaranju transakcijskog računa.

IV

Javni poziv ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Općine Zavidovići.

Javni poziv će se dodatno objaviti na web stranici Općine Zavidovići i objaviti obavještenje putem medija.

V

Prijave sa navedenom dokumentacijom po Javnom pozivu dostavljati na adresu: Općina Zavidovići, Kabinet općinskog načelnika, Ulica „Safet bega Bašagića“ broj 9, Zavidovići, putem pisarnice Općine Zavidovići ili preporučenom pošiljkom sa naznakom „PROJEKAT PROMOCIJE OPĆINE ZAVIDOVIĆI NA MEĐUNARODNOM I DIPLOMATSKO-KONZULARNOM POLJU U OKVIRU NJEZINOG DJELOVANJA U PROCESA EVROPSKIH INTEGRACIJA ZA 2018. GODINU“ i napomenom „NE OTVARAJ OTVARA KOMISIJA“. Na zadnjoj strani koverta podnosilac projekta je dužan da navede slijedeće: Naziv i adresa podnosioca projekta.

Obradio: 
(Nermin Čahtarević)

